ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 20 DE AGOSTO DE 2002.

Aos vinte dias do mês de agosto do ano dois mil e dois reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Luiz Carlos da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, Teresinha Angélica Gomes de Souza e Antonio Aparecido Bacochina, substituindo o vereador Rubens Metzner, em licença para tratamento de saúde até 16 de setembro. Havendo número legal, foi aberta a sessão. De acordo com os dispositivos regimentais, o vereador Antonio Aparecido Bacochina apresentou sua declaração de bens e prestou o juramento, tendo sido lavrado e lido o termo de posse, além do ato da presidência designando o mesmo vereador para a Comissão de Justiça e Redação, no período do afastamento do titular. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 39, de 19 de agosto, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre a proibição do uso de celulares nos postos de combustíveis de Município e dá outras providências. Projeto de Lei nº 40, de 19 de agosto, do mesmo vereador, que dispõe sobre o uso de “cerol” nos fios de pipa no Município de Cordeirópolis e dá outras providências.“Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: Segunda votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 2, de 25 de junho, dos vereadores Jair Aparecido Dalfré e outros, que suprime o artigo 1º das Disposições Transitórias da Lei Orgânica do Município. Em discussão, o vereador Sergio Balthazar comentou sobre a importância da memória e da história de uma cidade. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Segunda votação do Projeto de Resolução nº. 4, de 15 de abril, dos vereadores Jair Aparecido Dalfré e outros, que dá nova redação a dispositivos do Regimento Interno. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse que a emenda garante que se vier um projeto de recursos para o Município através de convênio será votado no mesmo dia, os outros teriam seu prazo regulamentado. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Em seguida, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício Gabinete nº 249/02, encaminhando respostas às indicações nº 143 a 156/02. Of. nº. 024/2002-SAAE, encaminhando Balancetes da Receita e Despesa referentes ao mês de junho. Ofício Pres. nº 290/02, da Comissão de Educação, Cultura e Desporto da Câmara dos Deputados, solicitando envio de sugestões à 3ª. Conferência Nacional de Educação; Of. EN 547 e 548/2002, do Escritório de Negócios Limeira da Caixa Econômica Federal, informando dados sobre contratos de repasse de recursos do Orçamento Geral da União ao Município. Of. nº. 469/02, da Câmara de Vereadores do Município de Leme, encaminhando Moção de Apelo nº. 22/02. Ofício da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, encaminhando dados sobre movimentação de empregos com carteira assinada em Cordeirópolis de janeiro a junho de 2002. OEC/0331/2002, da Câmara Municipal de Bebedouro, encaminhando cópia da Moção nº 49/2002, de repúdio à iniciativa tomada pela Anvisa em cobrar taxa de fiscalização sanitária para farmácias e drogarias. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 157 a 160 e 165/2002, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, solicitando criação de cargo e contratação de pessoal no CAP; medidas necessárias à adequação dos acessos para deficientes nas escolas onde haverá votação nas eleições deste ano; estender o período de recesso escolar aos Centros de Educação Infantil; redução de horário de trabalho das merendeiras; compra de mesas e cadeiras para o Parque Infantil “Prof. Bento Avelino Lordello”; nº. 161 a 164 e 166/2002, do vereador Sebastião Dutra, solicitando uniformes para os trabalhadores braçais da Prefeitura; providências urgentes para resolver problema com argila que invade a pista da Avenida Aristeu Marcicano; instalação de postes de iluminação pública nas ruas das Rosas, Primaveras e Cravos no Jardim Eldorado; asfaltamento das ruas do Jardim Primavera, especialmente a avenida Marginal; providências contra animais soltos e abandonados no Jardim Progresso; nº. 167 e 168/2002, do vereador Luiz Carlos da Silva, solicitando melhorar sinalização indicativa da saída da cidade e aplicação de herbicida para combater o mato por toda a cidade. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, foram feitos os seguintes pedidos: o vereador Sergio Balthazar solicitou ao Executivo gestões para construção de acostamento na Rodovia SP-316 (Constante Peruchi); Carlos Barbosa solicitou pedido ao Departamento de Obras para que molhe a grama da Praça Braz della Coletta – em frente à APAE – duas vezes por semana; Sebastião Dutra solicitou ao órgão competente conserto urgente das grades da Avenida Vilson Diório danificadas por acidentes. O Sr. Presidente, no uso das atribuições constantes do Regimento Interno, convocou sessão extraordinária a partir de requerimento do vereador Sérgio Balthazar. Na Explicação Pessoal, falaram os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar, que reclamou da situação do transporte escolar no Município e do não-asfaltamento do bairro Jardim Cordeiro, do estado lastimável da massa asfáltica da cidade, solicitando ao Executivo que assumisse a responsabilidade perante a cidade de Limeira, que arrumou as ruas da cidade com recursos do pedágio. Solicitou isenção de pedágio aos moradores das duas cidades. Comentou sobre trabalho realizado pelos vereadores da oposição, para trazer verbas do Orçamento Geral da União para a compra de uma UTI Móvel para o Município, e que foi perdida por causa de caprichos políticos. Luiz Carlos disse que se deve levar ao conhecimento da população o que ela perdeu por causa de política. Sebastião Dutra comentou sobre as gestões feitas em Brasília, mas o projeto feito pela Prefeitura chegou fora de prazo. Sérgio Balthazar falou sobre fato relacionado à população do Jardim Eldorado presente na última sessão, quando foi dito que o Sr. Presidente e os vereadores poderiam ter sido ofendidos. Carlos Barbosa solicitou melhores explicações. Sérgio Balthazar disse que não ouviu nenhuma manifestação ofensiva e que a população estava indignada com os vereadores que pedem voto e não vão ao bairro e com o Executivo, que prometeu em três eleições o asfalto e até agora não chegou. Sebastião Dutra explicou seu trabalho como vereador, dizendo que esteve reunido inclusive na casa do Sr. Presidente, convidando vereadores, Diretor de Obras, questionando os setores competentes para a resolução dos problemas, além de boatos sobre protesto da população. O Sr. Presidente disse que iria tratar do assunto em particular, não no horário da Tribuna Livre. Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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